

## Владение информацией – контроль над ситуацией.

Верно говорят: тот, кто владеет информацией, - владеет миром. В случае со мной завоевание мира вовсе не входило в мои цели, но владение ситуацией позволило безболезненно решить многие проблемы, в том числе и финансовые.

Так случилось, что супруг по службе на год уехал в другой город. Наша съемная квартира, маленький ребенок, различные платы по квитанциям да и просто траты на одежду и еду - все это требовало своевременного наличия на руках материальных средств. Моей зарплаты на все не хватало. Чтобы получить от супруга денежный перевод, каждый месяц я мужественно отстаивала нервные очереди на почте, дочь крутилась рядом, изнывая от нетерпения и желая поскорее умчаться на улицу. Если бы я знала тогда, как легко можно было сэкономить время, нервы и... деньги тоже.

Супругу почтовый перевод с другого города обходился в определенную сумму. Дополнительный расход. Являясь клиентом Сбербанка, супруг обратил внимание на услугу «Сбербанк маэстро моментум». Она дает возможность осуществлять денежные переводы с карты на карту Сбербанка без особых усилий и лишних затрат. Все, что мне оставалось, это прийти в отделение банка, сделать карточку и спокойно получать через нее деньги. Вот, подумала я, сейчас еще карточку будут делать пару-тройку дней, но да ладно. Каково же было мое удивление, когда после обращения к симпатичной девушке-оператору карточка на руках оказалась через пару-тройку минут.

- И это все? – после почты с трудом верилось, что все может быть так просто.

- Вам остается только сообщить номер вашей карточки тому, кто будет высылать перевод.

Сообщила. Получила перевод. Сняла деньги в ближайшем от дома банкомате Сбербанка. Быстро, легко. Сняла столько, сколько было необходимо. Пусть остаток на карточке лежит, а то наличные деньги в моих руках долго не удерживаются. Еще раз убедилась, что знания – это сила. Надо всегда интересоваться новым, держать руку на пульсе и максимально пользоваться теми удобствами, которые предлагает нам сфера обслуживания.

Вспомнился еще один случай. Готовились с супругом, тогда еще моим женихом, к свадьбе. Он приехал в Озерск из Саратова, после окончания военного института. Прописка была временная, в воинской части. Все банки по этой причине единодушно отказали в кредите. Мероприятие из настоящей свадьбы с гостями, веселого банкета обещало превратиться в традиционный поход в ресторан только с ближайшими родственниками. Мы не сдавались. Супруг пришел в Сбербанк, уже не надеясь на положительный ответ. Спустя некоторое время получили радостное известие – Сбербанк дал добро на кредит. Свадьба обещала быть. И была, красивая, веселая, счастливая. Сначала недоумевали, чем мы так приглянулись банку, что оказал нам вотум доверия там, где другие категорически отказывали. Все оказалось просто и вполне логично объяснимо: Сбербанк заключил договор с дивизией, в которой служил и мой супруг, на оказание банковских услуг, благодаря чему наша семья смогла получить кредит. Было странное ощущение некоей дружественной руки, которая оказывает поддержку в непростые для нас времена. И сейчас Сбербанк ассоциируется у меня с кем-то, кто всегда рядом и готов прийти на выручку, когда это необходимо.

Вот такие две истории из жизни. Никогда не опускайте руки, не пасуйте перед сложностями. Знайте, что все проблемы решаются, если искать на них ответы. Тот, кто ищет, - тот всегда найдет.